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٣٦：٤٥٣٢

يرًا، قم كب( : )  ضع في إعتبارك أنه إذا كان العدد قبل علامة القسمة . دعونا نحسب التالي

.به)  ( :بتقسيمه من الخانة الأكبر ثم حاول اكتشاف كم عدد وجود العدد بعد علامة القسمة 

٢

العدد المطلوب طرحه هو 

، وبما ٣٦من العدد ١مقدار 

، لذا ٣٦يساوي  ١×٣٦أن 

.٤٥أسفل  ٣٦سوف نكتب 

سوف نفكر في 

.الناتج

للعدد  ٤٥أولانً بما أن العدد 

 ٣٦يحوي العدد  ٤٥٣٢

 ١، لذا سوف نكتب ١بمقدار 

.٣٦أسفل العدد 

m c d u

٢٣٥٤
٦٣

m c d u

٢٣٥٤
٦٣
٩

سوف نطرح 

.الأعداد

يكون  ٤٥من  ٣٦بعد طرح 

.٩الباقي 

m c d u

－

سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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٣٦：٤٥٣٢

計算の続きをしよう。

،   dبما أنه يتبقى عدد بخانة  

محاذاة لذا سوف نكتبه بالأسفل ب

.الخانة

سوف نكتب عدد 

٢٣٥٤.بالأسفل  dخانة  
٦٣
٩ ٣

m c d u

－

٢٣٥٤
٦٣
٩ ٣

سوف نفكر في 

.الناتج

.٤٠:  ٩٣، لذ سوف نفكر في ٣٦:  ٩٣لأنها  

.١على يمين  ٢، لذا سوف نكتب ١٣والباقي  ٢=  ٤٠:  ٩٣

m c d u

－

٢٣٥٤
٦٣
٩ ٣
٧ ٢

m c d u

－

العدد المطلوب طرحه هو 

، وبما أن ٣٦ضعف العدد 

، سوف ٧٢يساوي  ٢×٣٦

.٩٣أسفل  ٧٢نكتب 

سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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٣٦：٤٥٣٢

.دعونا نواصل الحساب

٢٣٥٤
٦٣
٩ ٣
٧ ٢
٢ ١

،   u بما أنه يتبقى عدد بخانة 

محاذاة لذا سوف نكتبه بالأسفل ب

.الخانة

سوف نطرح 

.الأعداد

 ٩٣من  ٧٢بعد طرح 

.٢١يكون الباقي 

سوف نكتب عدد 

.بالأسفل  uخانة  

m c d u

٢٣٥٤
٦٣
٩ ٣
٧ ٢
٢ ١ ٢

m c d u

－

－

－

－
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٣٦：٤٥٣٢

.دعونا نواصل الحساب

العدد المطلوب طرحه هو خمسة أضعاف 

، ١٨٠يساوي  ٥×٣٦، وبما أن ٣٦العدد 

.٢١٢أسفل ١٨٠سوف نكتب 

سوف نفكر في 

.الناتج

.٤٠:  ٢١٢، لذ سوف نفكر في ٣٦:  ٢١٢لأنها  

.٢على يمين  ٥، لذا سوف نكتب ١٢والباقي  ٥=  ٤٠:  ٢١٢

٢٣٥٤
٦٣
٩ ٣
٧ ٢
٢ ١ ٢
١ ٨ ٠

m c d u

－

٢٣٥٤
٦٣
٩ ٣
٧ ٢
٢ ١ ٢

m c d u

－

－

－

سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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٣٦：٤٥٣٢

.دعونا نواصل الحساب

سوف نطرح 

٢٣٥٤.الأعداد
٦٣
٩ ٣
٧ ٢
٢ ١ ٢
١ ٨ ٠

٣ ٢

m c d u

－

－

－

يكون الباقي  ٢١٢من  ١٨٠بعد طرح 

 ٦٣أصغر من  ٣٢وبما أن العدد . ٣٢

.يكون باقي

＝٣٦：٤٥٣٢

٣٦

!جيد
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الباقي ١٢٥

١٢٥
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

＝٣٦：٤٥٣٢

لا تنسى كتابة 
.الباقي إذا كان موجودًا

－

٣٦ ：٤٥

٢٣٥٤

－

m c d u

－

)٢٧：٦٥٢٢＝)١

－

٢٧ ：٦٥

٢٢٥٦

－

m c d u

－

)٥٧：٣٦٦٢＝)٢

－

٥٧ ：٣٦٦

٢٦٦٣

－

m c d u

－
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)٣٦：٦٤٤٨＝)٣

－

٣٦ ：٦٤

٨٤٤٦

－

m c d u

－

)٤٥：٢٥٦٥＝)٤

－

٤٥ ：٢٥٦

٥٦٥٢

－

m c d u

－

)٣٤：١٤٥٦＝)٥

－

٣٤ ：١٤٥

٦٥٤١

－

m c d u

－

)٩٨：٨٠٢٧＝)٦

－

٩٨ ：٨٠٢

٧٢٠٨

－

m c d u

－
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)١٨：٢٧٨٠＝)٧

－

١٨ ：٢٧

٠٨٧٢

－

m c d u

－

)٢٣：٣٥٨٨＝)٨

－

٢٣ ：٣٥

٨٨٥٣

－

m c d u

－

)٧٦：٥٩٣٤＝)٩

－

٧٦ ：٥٩٣

٤٣٩٥

－

m c d u

－

)٣٨：٩٢٤٥＝)١٠

－

٣٨ ：٩٢

٥٤٢٩

－

m c d u

－
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.ةدعونا نجري العمليات الحسابية التاليالسؤال   

＝٣٦：٤٥٣٢

لا تنسى كتابة 
.الباقي إذا كان موجودًا

－
٢٣٥٤

－

9

m c d u

－

)١٤：٣٤١١＝)١

－
١١٤٣

－

m c d u

－

)٨٣：٦١٥٦＝)٢

－
٦٥١٦

－

m c d u

－

١٤٨٣

٣٦

!جيد
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الباقي ١٢٥
١٢٥

٦٣
٣٩
٢٧

٢١٢
٠٨١
٢٣
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)٦٧：٢٩٥٢＝)٣

－
٢٥٩٢

－

m c d u

－

)٤٣：٤٧٨٩＝)٤

－
٩٨٧٤

－

m c d u

－

)٣٦：٥٢٢٠＝)٥

－
٠٢٢٥

－

－

)١٣：١٢٣٣＝)٦

－
٣٣٢١

－

－
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

＝٣٦：٤٥٣٢
－

－
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m c d u

－

)٣٤：٥٨٤٢＝)١

－

－

m c d u

－

)٤٨：٤٤٥١＝)٢

－

－

m c d u

－

!لا تنسى

لا تنسى كتابة 
.الباقي إذا كان موجودًا

!جيد
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الباقي ١٢٥

١٢٥

٣٦ ٢٣٥٤
٦٣

٣٩
٢٧
٢١٢
٠٨١

٣٢

٢٣



.ةدعونا نجري العمليات الحسابية التاليالسؤال   

)٤٢：٧٦٧٤＝)٣

－

－

m c d u

－

)٢٦：٢١٥٨＝)٤

－

－

m c d u

－

)١٣：٨٠١٤＝)٥

－

－

－

)٧٣：٣٠٢١＝)٦

－

－

－
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